



樱花烂漫 醉美乡村

本报讯（通讯员杨鹏文/图）连日来，在大溪镇方山村，竞相绽放的樱花，散溢着浪漫气息，游人沉醉其中。

与其他地方不同，方山村的樱花林与国家4A级风景区——方山遥相对望，花的柔美和山的雄奇交融辉映，别有一番风味。漫步林中，娇嫩的花朵随风轻摆，时不时落下几片花瓣，给翠绿的草地铺上了一层粉白的轻纱。游客不禁拿出手机，记录下花的美，也定格下了比花更美的自己和家人。

方山村由原兆兆、毛竹下、坎头、上洋四村合并而成。近年来，新村以党建为引领，全力推进全域旅游村庄建设，拆除违法建筑，加大环境整治，加强规划引领，使得村庄面貌不断改善，现代旅游功能不断完善，“美丽经济”蓬勃发展，为乡村振兴提供了源源不断的动力。



全力打好六场攻坚战 市住建局扎实推进党风廉政建设

本报讯（记者朱丹君 通讯员赵晨）3月29日，市住建局召开2022年党建工作会议暨清廉机关建设推进会。

去年，市住建局党建工作展现出新气象、新作为，服务中心大局成效明显，成功实现考核“双优秀”“三连冠”工作目标。今年，市住建局提出了“全力打好六场攻坚战”的工作目标，以党建引领，聚焦主体责任，全力打好智慧赋能攻坚战、城市综合承载力提升攻坚战、营商环境优化攻坚战、城市品质蝶变攻坚战、民生福祉跃升攻坚战和行业稳定发展攻坚战。

具体工作内容包括完成数字化住综合管理平台建设，全年争取新增1个以上省级数字化改革试点；做好地下市政基础设施试点工作，完成生活小区“污水零直排区”创建37个，开工建设180个农污终端纳入城污工程，完成579个农污设施标准化运维。继续开展工程竣工验收收前服务，采取集中时间联合验收运行模式，

优化服务流程，力争全年竣工验收一次性合格率100%。推行关键岗位人员“零次跑”审批，深化并联审批、极简审批模式，优化审批服务，助力企业发展。加强精细化养护管理，持续开展治乱提质，实施绿道“全覆盖”、边角“微添绿”、“拆围增绿”等专项行动，全年改造提升边角绿地、新增口袋公园20个，建设绿道15公里，打造桥下通道景观，推进人行道和退让空间整治，改善城市品质，丰满城市形象。推进城乡风貌整治提升和未来社区建设，加快城镇老旧小区改造，完成7个老旧小区改造。做好城村两改工作和住房保障工作，提升数字化物业管理水平，同时创建红色物业住宅小区25个等。

下阶段，市住建局将持续推进党风廉政建设工作，以风清气正的政治生态打造住建工作高质量发展的优良环境，为践行“干最好、当标杆、争第一”的目标做出新的更大贡献。

筑牢疫情防控网
入户宣传



3月30日，城东街道阳光社区干部入户宣传清明祭扫政策。为做好疫情防控和文明祭扫工作，连日来，城东街道持续深化“党建引领网格治理”作用，23个村（社区）干部、党员志愿者争当“宣传员”，入户宣传清明祭扫政策，倡导线上祭扫、安全祭扫、文明祭扫。通讯员王华琦摄



3月30日，随着清明临近，大溪镇方山云雾茶场迎来明前茶采摘旺季，茶农们抢抓晴好天气采茶、制茶，及时供应市场。记者徐伟杰摄

明前茶采摘忙

镇街周报

编者按：镇街兴则温岭兴，镇街强则温岭强。《镇街周报》栏目以短平快的方式带大家速读各个镇（街道）的本周要闻，跟踪最新动态，鼓动温岭发展。

【泽国镇】在我市乡镇首创劳动人事争议调解中心投诉平台

关键词：就业保障

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾 [»](#)

为营造良好就业环境，构建和谐稳定劳动关系，泽国镇特开通“劳动人事争议调解中心投诉平台”，涉及泽国镇域范围内产生的各类劳动争议，包括欠薪问题、工资争议、工伤受理等各类劳动争议调解、仲裁等，可以通过“泽国镇劳动人事争议调解中心投诉平台”提出调解申请，进一步实现快响应、快调解、快化解。

【城南镇】全力保障S1全线试运行

关键词：轻轨新区建设

热度：☆☆☆☆☆

事情回顾 [»](#)

近日，台州市域铁路S1线温岭城南段安装接触网，全力保障6月30日全线试运行。城南镇聚焦轻轨新区建设，逐步完善轻轨S1线配套交通网络，推动项目和产业的落地生根，打造对接城市的高品质新区，联片推进美丽城镇建设。

【城东街道】首个高标准农田建设项目即将建成

关键词：高标准农田

热度：☆☆☆☆

事情回顾 [»](#)

3月23日上午，城东街道下蒋村，工人在维护已建好的高标准农田配套灌排水渠道。紫皋等4村高标准农田建设项目涉及紫皋、石仓下、下蒋及虎头山4个行政村，是城东首个高标准农田建设项目，计划建设高标准农田面积902.3亩，工程包括新建、维修提水灌溉泵站，新建提水管道、灌排水渠道和机耕路等。项目计划于今年4月份建成，目前已完成总工程量的90%。

【城西街道】强势推进文明丧葬移风易俗

关键词：文明丧葬

热度：☆☆☆☆

事情回顾 [»](#)

为了彻底杜绝在路边焚烧遗物的现象，城西街道投资约100万元，在南山陵园入口处建设遗物焚烧炉。这在全市镇（街道）为首个。此外，城西街道还在辖区内的南山陵园、元宝陵园建设集中停丧点。从4月1日开始，辖区内所有村民不得在街道主城区范围内的主干道路两侧和公共绿化带内设立停丧点和焚烧遗物，统一规范到集中停丧点和遗物焚烧点。

【石桥头镇】建设“城市绿肺”绘就“共富美景”

关键词：生态宜居提质

热度：☆☆☆☆

事情回顾 [»](#)

3月25日，石桥头镇召开“城市绿肺”建设工作新闻发布会，今年该镇将以“城市绿肺”作为发展定位，开展新一轮面貌提升行动，通过加强湖漫水库饮用水水源地保护，持续推进美丽乡村精品村、特色村创建，明确文化地标发展规划等举措，努力在生态宜居提质上交出“高分报表”。

【松门镇】党建联盟共商滨海旅游产业

关键词：共同富裕

热度：☆☆☆

事情回顾 [»](#)

3月31日上午，松门镇党委带领半岛风华党建联盟成员村、田园画卷精品线成员村主要负责人赴石塘镇考察调研，并开展2022年第一期头雁论坛暨“联盟面对面、共富肩并肩”专题协商活动，学习考察石塘镇开发滨海旅游产业、海利村建设美丽乡村的先进经验。此次考察活动，与会人员共同交流探讨党建联盟建设、联盟引领区域发展、带动共同富裕的创新做法，集思广益为松门打造沿海岸线休闲运动观光带献务实之策、创新之言。

上接第一版

温岭市人民代表大会常务委员会任免名单

（2022年3月31日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第一次会议通过）

任命：

柯军为温岭市监察委员会副主任；
金忠法为温岭市监察委员会副主任；
翁显华为温岭市监察委员会委员；
管敏初为温岭市监察委员会委员；
陈驰为温岭市监察委员会委员。

免去：

陈挺的温岭市监察委员会委员职务。

温岭市人民代表大会常务委员会任免名单

（2022年3月31日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第一次会议通过）

任命：

金新福为温岭市人民法院副院长、审判委员会委员、审判员；
朱伟为温岭市人民法院审判委员会委员、审判员。

免去：

洪澄江的温岭市人民法院副院长职务；
王晓波的温岭市人民法院民事审判三庭（知识产权审判庭）庭长、审判员职务；
江伟的温岭市人民法院大溪人民法庭庭长、审判员职务。

温岭市人民代表大会常务委员会任免名单

（2022年3月31日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第一次会议通过）

任命：

王华为温岭市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员；
江伟为温岭市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。

免去：

金新福的温岭市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员职务；
阮健君的温岭市人民检察院副检察长职务；
刘小平的温岭市人民检察院检察委员会委员职务。

★遗失启事★

●王申军遗失渔业普通船员证书一本，证号：331081198202105365，身份证号码：331081198202107554，声明作废。

★营业执照遗失公告★

●温岭市同安大药房遗失温岭市市场监督管理局2015年1月23日核发的统一社会信用代码为91331081329912857E的营业执照（正副本），声明作废。

温岭市同安大药房
2022年4月1日

【横峰街道】共话“三百”行动 推动高质量发展

关键词：“请你来协商”

热度：☆☆☆

事情回顾 [»](#)

3月25日下午，横峰街道举行的“请你来协商”活动，就“助力‘三百’行动、推动横峰高质量发展”开展专题协商。协商会现场，代表、委员、村干部、部门负责人围绕美丽城镇、拆围透绿、学校建设、社区建设、垃圾分类、居家养老等内容，从不同角度切入，畅所欲言，提出相应的举措。为更好发挥代表监督作用，横峰街道将市级“两代表一委员”分成3个专题小组，分组抓好“三百”行动助力工作。

【箬横镇】红色物业联盟筑牢生活小区疫情防控安全网

关键词：疫情防控

热度：☆☆☆

事情回顾 [»](#)

3月28日，在箬横镇阳光华庭生活小区，红色物业联盟成员们身着红马甲，耐心地向居民们讲解目前生活小区的防疫举措，提醒他们做好个人防护工作。红色物业联盟由该镇生活小区主管部门和11个生活小区物业公司联合发起，成员大部分是相关主管部门、小区物业和业委会及所在村（居）的党员志愿者。自3月中旬成立以来，该联盟成员已近200人，其中120余人是党员，人均执勤时长超30个小时，得到了广大居民的一致好评。

【城北街道】“六乱”专项整治助推市容秩序提档升级

关键词：文明城市创建

热度：☆☆☆

事情回顾 [»](#)

连日来，城北街道组织综合行政执法等相关单位，持续开展“六乱”专项整治月行动，集中整治辖区乱停车、乱堆放、乱摆摊、乱搭建、乱拉挂、乱扔吐等严重影响城市秩序、容貌和环境卫生的不文明行为，巩固文明城市创建成果。截至目前，行动已累计整治各类车辆乱停放80余辆，打击流动摊贩33处，清理乱搭建、乱拉挂25处。